

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**37802** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: Suministro de un mínimo 1.145 chalecos antibalas externos portaplacas para dotar al personal de diferentes Unidades de la Guardia Civil. Expediente: R/0083/A/22/2.*

En relación al anuncio en el B.O.E. nº 279 de fecha 21 de noviembre de 2022, para la licitación del expediente R/ 0083/A/22/2 "Suministro de un mínimo 1.145 chalecos antibalas externos portaplacas para dotar al personal de diferentes Unidades de la Guardia Civil", se modifica el anuncio en el siguiente sentido: Apartado 19. Donde dice: " Hasta las 09:00 horas del 19 de diciembre de 2022, debe decir: "Hasta las 09:00 horas del 16 de enero de 2023". Apartado 21.2.1. Donde dice: "20 de diciembre de 2022 a las 09:30", debe decir: "17 de enero de 2023 a las 09:30". Apartado 21.2.2. Donde dice: "10 de enero de 2023 a las 09:30", debe decir: "7 de febrero de 2023 a las 09:30". Apartado 21.2.3. Donde dice: "27 de diciembre de 2022 a las 09:30", debe decir: "24 de enero de 2023 a las 09:30".

Madrid, 21 de noviembre de 2022.- Jefe de Asuntos Económicos de la Guardia Civil, Francisco Cuenca Martínez de los Llanos.

ID: A220048764-1